Приложение 3.  

Самостоятельная работа.
	Вариант 1

1. При каком значении  система 


х+2y=5

5x+10y=k
имеет бесконечное множество решений?

Ответ:  k=2,5
2. Решите систему уравнений

x+y=a
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Ответ: 
1) если b=0, с=0, то решений нет

2) если b =с, d
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 а- любое число, то решений нет

3) если а=0, b, c, d  - любые числа, то решений нет.

Если с
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x=a-
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Если b=с, d=0, то
у- любое число

х =а-у
	Вариант 2

1) При каком значении система


2x-5y=8

8x+dy=10
не имеет решений?

Ответ: = - 20

2) Решите  систему уравнений

x+y=a
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Ответ: 

      1) Если b=0, с=0, то  решений нет

3) Если с=-b, то решений нет

3) если b
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       Если с =-b  и  dbс = ас, то 

y-любое число

x=а-у
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